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Asagida verilen tepkimelerden hangisinde sadece fi-
ziksel degisim olmustur?

A) CaCO,(k) > CaO(k) + CO,(g)

B) N820(k) + SOs(g) — N32804(k)

C) NH,(g) + H,O(s) — NHj(suda) + OH(suda)
D) Mg(K) + 3:0,(g)

E) C6H1206(k) +H,0(s) - C,H

MgO(k)

1,0g(suda)

Sekildeki kaplara deney tiple- HCl(suda)

. . . AgNO,(suda)
rinde bulunan g¢ozeltiler ekle- o
niyor.

Buna gore,

I. 1. kapta asit-baz tepki-
mesi gergeklesir.

-l
@l

II. Her iki kapta da kimya-
sal tepkime gergeklesir.

lll. 2kapta Kl(suda)+AgNO,(suda)
tepkimesi gergeklesir.

— AgI(ky*KNO,(suda)

ifadelerinden hangileri dogrudur? (Agl suda ¢éziinmez.)

A) Yalniz |
D) Il ve lll

B)lvell C)lve lll
E) 1, 1 ve Il

N,(g) + 3H,(g) = 2NH,(9)
Il 2NH,(g) + O,(9) > 2NO(g) + H,0(g)
lll. 2H,(g) + O,(g) — 2H,0(s)

Verilen tepkimelerden hangileri sentez tepkimesidir?

A) Yalniz |
D) Il ve llI

B) Yalniz I C)lvelll
E)I, Il ve Ill

VAWIH NITISHV AV

tepkimeleri denir.

Her asit - baz tepkimesinde - I olusmayabilir.

1 % » Maddelerin oksijen ile verdikleri tepkimelere - .

« Sentez tepkimeleri -
tanimlanabilir.

- tepkimelerinin tersi olarak

Yukaridaki numarali bosluklara se¢eneklerdeki kav-
ramlardan hangisinin yerlestiriimesi en uygun olur?

A) yanma su analiz
B) oksitlenme tuz analiz
C) analiz su cokelme
D) c6kelme tuz analiz
E) yanma tuz analiz

Asagida en kigik tam sayilarla denklestiriimis bazi tep-
kimler yer almaktadir.
* CaCl,(suda) + H,0(s) + CO,(g) — 2HCl(suda) + X(k)
* X(k) = CO4(9) + Y(k)
* Y(k) + Z(s) — Ca(OH),(suda)

Buna gore, tepkimelerdeki X, Y ve Z maddeleri hangi-
sinde dogru verilmistir?

X Y z

A)  CaCo, H,0 ca0

B)  CaCo, ca0 H,0

C)  HO CcaCo, ca0

D)  H,CO, ca0 H,0

E) CaCo, H,0  Ca(HCO,),

I. CaO(k) + 2HClI(suda) — CaCl,(suda) + H,0(g)
Il. H,SO,(suda)+2KOH(suda) — K,SO, (k) + 2H,0(s)
ll. NH,(g) + HCI(g) — NH,Cl(k)
Yukarida verilen tepkimelerden hangileri nétrallesme
tepkimesidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E) Il ve lll

1LE 2E 3C 4A 5B 6C
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- Ali iki beherglastaki homojen maddeleri karistiriyor ve

sari renkli bir maddenin ¢oktugund gézlemliyor. EBA'dan
¢6zinme-¢okelme tepkimeleri ile ilgili arastirma yaptigin-
da karistirdigi maddelerin Pb(NO.,),, ve Kl ¢6zeltileri ola-
bilecegini dustnlyor.

3)2

Bu metne goére,
I. Netiyon tepkimesi:
Pb2+(suda) + 2I7(suda) — Pbl,(k) seklindedir.
1. Sentez tepkimesi gerceklesmistir.
I1l. K* ve NO,™ seyirci iyonlardir.
ifadelerinden hangilerine ulasilamaz?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) I ve lll

C) Yalniz Il
E) Ilve lll

Tabloda bazi tepkime denklemleri ile tepkime tirleri ve-
rilmistir.

Tepkime Denklemi Tepkime Turi

. CO,(g) + MgO(k) - MgCO,4(k) a) Analiz

NH,(g) + CH,COOH(suda) —

CH,COONH, (suda) 2] |

lll. 2Fe,O5(k) — 4Fe(k) + 30,(9) c) Notrallesme

Buna gore, tablodaki tepkimeler ile tepkime tiirlerinin

dogru eslestirilmesi asagidakilerden hangisidir?

A)l-c C)l-b D)lI-b E)l-c
II-a Il-c II-a II-b
N-b I-a

B)l-a
II-c
N-=b

lII-a l-c

2C,H,OH(s) + x0,(g) — 6CO,(g) + 8H,0(g)

tepkime denklemine gore asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) x degeri 9'dur.
B) Tepkime gerceklesirken ortamdan is1 almistir.

)
)
C) C;H,0OH ve O, maddelerinin miktarlari zamanla azalir.
D) Yanma tepkimesidir.

)

E) Toplam molekl sayisi artmistir.

VAWIX NITISHV AV

1

1 0. Bir 6grenci asagidaki olaylari incelemigtir.
g 1. Olay 2. Olay 3. Olay

. Pamukkale .
Demirin .. Suyun elektroliz
travertenlerinin . )
paslanmasi edilmesi
olusumu

Buna gore, 6grencinin inceledigi olaylarin tepkime
tiirleri asagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

1. Olay 2. Olay 3.0lay
A) Yanma Cozinme- Analiz
¢cokelme
B) Asit-baz Yanma Cozinme-
¢cokelme
C) Yanma Asit-baz Sentez
D) G6ziinme- Asit-baz Analiz
¢cokelme
E) Asit-baz Cozinme- Sentez
¢okelme

Her asit - baz tepkimesi ayni zamanda nétrallesme
tepkimesidir. (...)

Yanma tepkimelerinde maddeler oksijen ile tepki-
meye girer. (...)

* Elementlerin yanma tepkimeleri ayni zamanda
sentez tepkimesidir.(...)

Verilen ifadeler dogru (D), yanhs (Y) olarak isaretlen-
diginde asagidakilerden hangisine ulasilir?

A)Y,D,D
D)Y,D,Y

B)D, D, D C)D,Y,D

E)D,D,Y

1. Fe(k) + %Oz(g) — FeO(k)
2. CH,(g) + 20,(9) — CO,(g) + 2H,0(g)

1 %1 2. Asagida bazi tepkime denklemleri verilmistir.

Buna goére,

I. Her iki tepkimede molekul sayilari korunmustur.
Il. Birinci tepkimede acgiga c¢ikan enerji daha azdir.
IIl. Her iki tepkime de yanma tepkimesidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) Il velll

B) Yalniz Il C)lvell
E)I, e lll

7.B 8C 9B 10.A T.A 12.D
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* Bir miktar CaCO, katisi HCI ¢ozeltisine atilinca iyi ¢6zu-
nen CacCl, tuzunun yani sira CO, gazi ve H,O olusur.

Bu tepkimeyi ifade eden denklestirilmis denklem asa-
gidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) CaCO,(k) + 2HCI(suda) — CaCl,(k) + CO,(g) + H,0(s)
B) CaCO,(k) + 2HClI(suda) — CaCl,(suda) + CO,(g) + H,O(s)
C) CaCO,(k) + HCI(g) — CaCl,(suda) + CO,(g) + H,0(s)

D) CaCO,(k) + 2HCI(suda) — CaCl,(k) + 3CO,(g) + H,0(s)
E) CaCO,(k) + 2HCI(g) — CaCl,(suda) + CO,(g) + 2H,0(s)

Asagidaki tepkimelerden hangisi analiz tepkimesidir?
A) 2H,(g) + 0,(g) > 2H,0(s)

B) 2KCIO,(k) — 2KCI(k) + 30,(g)

C) Pb?*(suda) + 2CI"(suda) — PbCl, (k)

D) 2Fe(k) + O,(g) — 2FeO(k)

E) N,(9) + 3H,(g) = 2NH,(g)

- Asagidakilerden hangisi asit - baz tepkimesidir?
A) NH,(suda) + HCI(suda) — NH,Cl(suda)
B) Ca2+(suda) + 2Cl (suda) — CaCl,(suda)
C) 2H,(g) + O,(g) — 2H,0(s)
D) Cu(k)+2H,SO,(suda) — CuSO,(suda)+SO,(g)+2H,0(s)
E) AgNO,(suda) + NaCl(suda) — AgCl(k) + NaNO,(suda)

1 16. H,S0,(suda) + 2KOH(suda) — X(suda) + 2H,0(s)
@ denklestirilmis tepkimede X ile g6sterilen bilesik asa-
gidakilerden hangisidir?
A) Potasyum oksit
B) Potasyum siilfat
C) Dipotasyum siilfat
D) Potasyum(ll) sulfat

E) Potasyum peroksit

7.
%1. C,H,OH +0, - CO, + H,0
g tepkimesi en kii¢iik tam sayilarla denklestirildiginde
e drinlerin katsayilari toplami kag olur?
zZ
% A7 B)6 C)5 D)4 E)3
>

9 g 18- X + 40,(g) — 3C0O,(g) + 4H,0(s) denklestirilmis tep-
g kimede X ile gosterilen bilesik asagidakilerden han-
gisidir?
A) C;Hg B) C;Hg

D) C,H;OH E) C;HgO,

C) C4H0

4 13.B 14.B 15.A 16.B 17.C 18. E
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2. Asagida kimyasal tepkime turleri ile ilgili bilgiler verilmistir.

) Asagidaki tepkimelerden hangisi yavag yanmadir? |q
A) C,H,(g) + 30,(g) — 2CO,(g) + 2H,0(g) l. Lki }/atda Sahat.f_a?lczja"maddenin tek bir tran olustur-
ugu tepkime taradur.
B) CH,(9) +20,(g) — CO,(g) + 2H,0(9) o y , +
1 II. Bir asit ile bir baz karistirildiginda asitten gelen H
C) Ag(k) + 7 0,(9) = AgO(k) ve bazdan gelen OH™ tepkimeye girerek suyu olus-
turdu@u tepkime taradur.
D) 2H,(g) + O,(9) — 2H,0(s) _ - y RSP
IIl. Reaktiflerde oksijenin bulundugu tepkime ttradr.
E) CH,OH(g) > 0,(g) — CO,(g) + 2H,0(g) IV. Herhangi blr.blleslgln' 1sl, 1sIk ya da ele'ktrlk enerjisi
yardimiyla bilesenlerine ayrilmasi seklinde gergek-
lesen tepkime taraddr.
V. ki cozelti karistinldigi zaman suda ¢éziinmeyen bir
katinin olustugu tepkime ttradar.
Buna goére I, II, lll, IV ve V. tepkime tiirlerine asagida
verilen érneklerden hangisi yanlistir?
1
A) 1. NO(g) + 502(9) — NO,(9)
B) II. HCI(suda) + NaOH(suda) — NaCl(suda) + H,0(s)
C) lll. CH4(9) + 20,(g) — CO,(g) + 2H,0(s)
D) IV. CaCO,4(k) — CaO(k) + CO,(g)
0 _ . N _ E) V.H,SO,(suda)+Mg(OH),(suda)—>MgSO,(suda)+2H,0(s)
1 * Asagidaki tepkimelerden hangisi nétrallesme tepki-
mesi degildir?
A) Ca(OH),(suda)+2HClI(suda)—CaCl,(suda)+2H,0(s)
B) NH;(g) + HCl(suda) — NH,Cl(suda) )ig 3
C) MgO(K) + 2HCl(suda) — MgCI(k) + H,0(s) @". Asagida bazi tepkimeler verilmigtir.
D) HNO,(suda) + NaOH(suda) — NaNO,(k) + H,0(s) % l. CH,COOH + NaOH — CH,COONa + H,0
E) C,HsNH,(g) + HCI(g) — C,H;NH,CI(g) = Il. NH, + HBr — NH,Br
. 002 + Cal — CaCO3
Buna gore, hangileri asit baz tepkimesidir?
A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
D) Ive lll E)I, Il velll
1 1. Gazli bir icecegin kapagi acildiginda
H,CO,(suda) — H,O(s) + CO,(g) 1 4. Fe(OH),(suda) + H,SO(suda) — X + H,O(s) tepkimesi
tepkimesi gergeklesir. lle ilgill,
Bu olay sonucu olusan tepkimenin tiirii agagidakiler- .- Xile gosterilen madde Fe2(804)3’tur.
den hangisidir? Il. Tepkime en kucuk tam sayilarla denklestirildiginde
A) Cozunme-gokelme tepkimesi H,O'nun katsayisi 6 olur.
B) Sentez tepkimesi I11. X maddesinin sistematik ad1 demir(ll) stlfattir.
C) Asit-baz tepkimesi ifadelerinden hangileri dogrudur?
D) Yanma tepkimesi A) Yalniz | B) Yalniz Ii C)lvell
E) Analiz tepkimesi
D) lvelll E) I, llvelll
5 19.C 20.E 21.E 22.E 23 E 24.C



